11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 25.04.2010 17:54:33

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 25.04.2010 18:24:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141591/answer/141598




Bul IIpaBhHI, CKOp€E BCETO 3TO UMEHHO IIUCTUT. JledyeHne TOMBKO OTHUM MOHYPAJIOM (Kak u Bce
caMoJjieyeHre, KCTaTH) MaJ'IO3(b(1)eKTI/IBHO. Tpe6yeTC${ Ooiee pacCiinpeHHasd CXeMa JIeHYeHusd,
IIPOIIMCaHHAas BAIlllUM YPOJIOTOM IIOCJI€ PEe3YJIbTAaTOB aHAJIM30B X1 OCMOTPa.



